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Započelo povlačenje hrvatskih vojnika iz Iraka
Mario Strinavić · Tuesday, January 7th, 2020

Četrnaest hrvatskih vojnika se počelo jučer povlačiti iz Bagdana zbog dramatičnog
slijeda  događaja  pokrenutog  američkim  ubojstvom  iranskog  generala  Qasema
Soleimanija,  doznaje  ekskluzivno  Večernji  list.

Hrvati  se  privremeno  povlače  temeljem  odluke  NATO  saveza,  donesene  tijekom
vikenda, o suspenziji NATO-ove misije u Iraku, u kojoj je sudjelovala i Hrvatska s
rotirajućim kontingentom od sedam vojnika, odnosno četiri časnika i tri dočasnika.
Kako je novi kontingent s novom sedmoricom upućen u Irak u subotu 27. prosinca, a
planovi  su bili  da stari  kontingent sa sedmoricom koji  odlaze napusti  Irak nakon
novogodišnjih  praznika,  odnosno  upravo  ovaj  tjedan,  dogodilo  se  da  Hrvatska  u
trenutku odluke o suspenziji  NATO-ove misije ima 14 umjesto sedmero ljudi u toj
misiji. Strani vojnici suvišni Svi su se, kao i vojnici ostalih zemalja koje sudjeluju u toj
NATO-ovoj misiji, počeli povlačiti jučer, a neslužbeno doznajemo da su Amerikanci
zaduženi za taj strateški prijevoz. S obzirom na nesigurnost prometnica izvan zelene
zone u Bagdadu i na putu do zračne luke, prijevoz se obavlja vojnim helikopterima od
zelene zone do vojnog aerodroma, odakle preko Kuvajta Hrvati  i  ostali  NATO-ovi
saveznici stižu kući. Misija nije sasvim prekinuta, već suspendirana, što znači da se
može dogoditi da se svi vrate ako se situacija smiri, no suspenzija znači povlačenje
svih pripadnika NATO-ove misije što je prije moguće. Irački je parlament, podsjetimo,
u nedjelju donio rezoluciju o okončanju prisustva stranih vojnika u Iraku.

NATO-ova misija pod nazivom NMI utemeljena je u listopadu 2018., a riječ je o misiji
obuke iračkih snaga sigurnosti u borbi protiv terorizma. Hrvati su u sklopu te misije
radili kao savjetnici iračkog ministarstva obrane i glavnog stožera iračkih oružanih
snaga, a dio ih je radio na stožernim dužnostima unutar Zapovjedništva NMI-ja ili na
poslovima vojne policije. Merkel kod Putina U sjedištu NATO-a u Bruxellesu jučer je
sazvan  izvanredni  sastanak  veleposlanika  svih  zemalja  saveznica  koji  čine
Sjevernoatlantsko vijeće. Na dnevnom je redu bila strateška rasprava o situaciji  u
Iraku i na Bliskom istoku nakon nove eskalacije. Američki predsjednik Donald Trump
zaprijetio je, pak, sankcijama Iraku ako vlada posluša parlament i protjera američke
vojnike.  –  Potrošili  smo puno novca u Iraku,  milijarde dolara na vojni  aerodrom,
primjerice. Ne odlazimo dok nam to ne plate – rekao je Trump novinarima na letu s
Floride  u  Washingtonu.  Ruski  predsjednik  Vladimir  Putin  objavio  je  jučer  da  mu
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tijekom vikenda u Moskvu na razgovor o Bliskom istoku dolazi njemačka kancelarka
Angela Merkel. Piše vecernji.

Mario Strinavić
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